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O TIMUR

• Nezisková organizace

• VIZE TIMUR: Podpora udržitelného rozvoje 
prostřednictvím uplatňování indikátorů, 
nástrojů řízení a vytváření partnerství na 
místní a regionální úrovni.

• Vznik: 2003

• Cílové skupiny: Obce, města, školy ad.

• http://www.timur.cz

2

http://www.timur.cz/
http://www.timur.cz/


Metodika výzkumu

• Sběr dat – březen 2011

• Vzorek – 600 obyvatel (12,5%), občané města, 
starší 15 let

• Kvótní výběr (pohlaví, věk)

• Výsledky budou ve formě zprávy zveřejněny na 
webových stránkách města
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Základní výsledky
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Jak jste spokojen(a) s vaší obcí, jako s místem, kde žijete či 
pracujete?

velmi spokojen/a mírně spokojen/a mírně nespokojen/a velmi nespokojen/a
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7,38
6,66 6,39 6,31

5,31
4,80

kvalitou okolního 
životního 
prostředí

možnostmi 
provozovat své 
záliby a koníčky

se základními 
veřejnými 
službami

mezilidskými 
vztahy 

možnostmi 
účastnit se 
místního 
plánování 

možnostmi 
zaměstnání 

Jak jste spokojen(a) s/se: 
(10 - největší spokojenost; 0 nejmenší spokojenost)
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Jak jste spokojen(a) s/se:
(10 - největší spokojenost; 0 nejmenší spokojenost)



Základní výsledky

10

7,93
7,31

6,64 6,60 6,50 6,21 5,97 5,84

P
ro

střed
í M

ěÚ
?

Tech
n

ické vyb
aven

í M
ěÚ

? 
(in

fo
rm

ačn
í systém

, 
p

o
čítačo

vé vyb
aven

í ad
.)

D
o

stu
p

n
o

st slu
žeb

?

Sp
o

leh
livo

st slu
žeb

?

K
o

m
p

eten
ce a zp

ů
so

b
ilo

st 
zam

ěstn
an

ců
 M

ěÚ
?

R
ych

lo
st o

b
slu

h
y a její 

vstřícn
o

st? 

Č
ekací d

o
b

a?

D
o

b
a vyřízen

í?

Jak jste spokojeni se službami, které nabízí Městský úřad Jilemnice
(10 = nejvíce až 0 = nejméně)?



Základní výsledky

11

53,5%

6,8%

0,6%

31,4%

0,2%

7,5%

Způsob dopravy

Pěšky Na kole Motocykl Autem Taxi Hromadná doprava
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Důvod cesty

Do školy Do práce Rekreace Nakupování Zpáteční cesta
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Spokojenost s místním společnstvím ve městech ČR

Velmi spokojen Mírně spokojen Mírně nespokojen Velmi nespokojen Bez odpovědi 
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Způsob dopravy ve městech ČR

Pěšky na kole na motocyklu autem hromad.dopravou Jinak



Závěr
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• Srovnání výsledků spokojenosti mezi tématy
Zdravotní služby

Kvalita muzea

Životní prostředí

Kvalita a dostupnost obchodů

Fungování městské policie

Možnost zaměstnání

• Zhodnocení trendu – opakování šetření za 2 
roky


